

Dna Cristina Andriciana
Dna Rodica Badeg

21.01.2022



Către Inspectoratul Școlar Olt

În atenția Domnului Inspector General Iacobescu Victor Hariton,

Stimate domn,

Fundația Orange a prelungit înscrierile în cea de-a 6-a ediție a concursului **Digitaliada** în care **profesorii și elevii au ocazia de a crea resurse educaționale digitale**. Înscrierile se pot face până pe **31 ianuarie 2022**, pe <https://www.digitaliada.ro/inregistrare-concurs>.

Există în continuare o nevoie semnificativă de acces la resurse educaționale în format digital, bine structurate și interactive. De aceea ne dorim și în acest an să încurajăm elevii și profesorii să contribuie la îmbunătățirea procesului de învățare prin dezvoltarea de materiale autentice. În această perioadă plină de provocări, implicarea cadrelor didactice și suportul tehnic sunt esențiale pentru a facilita accesul la educație pentru toți copiii.

Concursul **Digitaliada** se adresează profesorilor și elevilor în vârstă de peste 14 ani din România, precum și tuturor celor care își doresc să creeze resurse educaționale deschise în format digital pentru elevii din clasele I-VIII. Implicarea lor va fi răsplătită cu șansa de a câștiga premii în echipamente electronice și IT în valoare de aproximativ 8.900 de euro.

Experți în educație și în conținut digital vor evalua materialele înscrise în concurs și desemna câștigătorii până la data de 31 martie 2022. În plus, un juriu format din elevi va evalua separat lucrările pentru acordarea Premiului de Popularitate.

Concursul include patru categorii:

- **Aplicații:** aplicații și platforme educaționale
- **Conținut video:** materiale în format video
- **Proiectare didactică:** proiecte didactice, lecții interactive sau care presupun utilizarea de instrumente digitale
- **Alte materiale educaționale:** fișiere PowerPoint, hărți, teste în format digital ș.a.

Anul trecut cele peste 200 de materiale înscrise în concurs pe www.digitaliada.ro au adunat **peste 50.000 de accesări**.

Vă rugăm pe această cale să distribuiți anunțul Fundației Orange privind înscrierile la concursul **#Digitaliada**, astfel încât profesorii să fie informați despre oportunitatea de a participa în competiție cu materiale educaționale proprii.

Pentru mai multe detalii despre concurs și modalitățile de înscriere ne puteți contacta și prin email, la adresa concurs@digitaliada.ro.

Regulamentul concursului poate fi consultat [aici](#).

Cu deosebită considerație,
Echipa Digitaliada

Digitaliada este proiectul Fundației Orange și se desfășoară cu avizul Ministerului Educației (nr. 9912M/26.08.2019) și răspunde priorităților strategice ale Ministerului Educației Naționale privitoare la introducerea noilor tehnologii în procesul de predare-învățare-evaluare, dar și la adaptarea și inovarea curriculară inițiată deja cu ciclul primar.